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Ultima întâlnire din cadrul proiectului Erasmus+ cu titlul ”Making Art Together Brings Us Closer”, a purtat paşii
elevilor de la Liceul de Arte Vizuale ”Romulus Ladea” pe tărâmurile unei ţări prea puţin vizitate şi cunoscute de
către aceştia: LITUANIA. Alături de elevi şi profesori din Franţa, Italia, Lituania, echipa română a descoperit
frumuseţile naturale, spirituale şi culturale ale zonei din partea centrală şi sudică a acestei ţări, in special ale
oraşului Marijampole ai cărui oaspeţi au fost pentru aproape o săptămână. Grija pentru spaţiul înconjurător,
pentru artă, pentru armonia dintre civilizaţie şi natură, dezvoltată ca urmare a unei zbuciumate istorii, este
prezentă în toate localităţile şi oraşele vizitate – Vilnius, Marijampole, Kaunas, Trakai, Druskininkai, Varena. 
Arta a fost prezentă în toate activităţile desfăşurate iar,
vizitele de la muzeele de artă din Kaunas şi
Druskininkai au condus elevii la descoperirea unui mare
artist lituanian: Mikalojus Konstantinas Èiurlionis (pictor,
compozitor, scriitor lituanian) care a trăit la sfârşitul
secolului XIX, începutul secolului XX şi care a marcat
viaţa artistică în zona Mării Baltice. Lecţii de istorie au
fost învăţate în timpul vizitelor de la castelele din Trakai,
Kaunas, Raudondvaris şi Vilnius. 
Pe durata întregii întâlniri, elevii din toate ţările
partenere în proiect, au participat la workshopuri de
dans, teatru, muzică, papercutting, ceramică. S-au
susţinut ateliere de grafică şi pictură chiar în curtea
muzeului memorial ”M.K. Ciurlionis”, elevii fiind inspiraţi
de opera marelui artist dar si de natura din zona natală a acestuia. Toate aceste activităţi au avut ca rezultat
final un spectacol de dans, teatru, muzică precum şi o expoziţie cu lucrările de artă ale elevilor. 
O activitate aşteptată atât de elevi, profesori dar şi de părinţi a fost spectacolul de tradiţii intitulat ”A tribute to
traditions”, pentru care elevii noştri au pregătit, cu ceva timp înaintea întâlnirii, câteva cântece populare şi un
dans tradiţional care au pus în evidenţă frumuseţea costumelor populare româneşti dar, şi a vocilor elevilor. 
Impresionaţi au fost elevii noştri şi de tradiţiile descoperite în atelierul de la Druskos Studio unde au învăţat să
modeleze materiale ”sărate” şi să sculpteze bucăţi de sare dovedind încă o dată faptul că arta are puterea de
a forma şi menţine prietenii peste hotare şi peste ani.
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